

**Office of Chief Engineer
Information System Organization
Irrigation And Water Resources Department, Uttar Pradesh
Dr. Ram Manohar Lohiya Parikalp Bhawan, Telibagh,
Lucknow.**

Corrigendum

Tender Notice No:- 02/ICB/CE/ISO/HIS/SCADA/201-819 was submitted to information And Public Relation Department for Publication from this office vide letter No:- 1891/CE/ISO/HIS/Tender Notice Dated: 15-11-2018

In the above Tender Notice changes are as given below.

Date of Uploading Bid changed to **17.12.2018** instead of 05.12.2018. Last Date of Uploading and Opening of Bid changed to **21.01.2019** instead of 10.01.2019

Other terms and conditions will remain the same.

**Office of the Chief Engineer
Information System Organization
3rd Floor, Dr. Ram Manohar Lohiya Parikalp Bhawan,
Irrigation And Water Resources Department, Uttar Pradesh
Telibagh, Lucknow-226025(U.P)
Phone/Fax- 91-522-2441860
E-mail- eeunit-2isoiduplu-up@ni**

**Chief Engineer
Information System Organization**

**dk; k; e; vfhk; Urk
I puk izkkyh I xBu
fl pbz ,oaty I d k/ku foHkx] mDiD]
MO jle eukj yk; k ifjdYi Hou]
ryhckx] y[kuAA**

'k) i=

VSMj uksVI I d; k% 02@vkbDl hOch0@ hObD@, pOvkbD, l O@dMk@2018&19 bl dk; k; ;
ds i= I d; k%1891/CE/ISO/HIS/Tender Notice fnuhd 15-11-2018 }kjk I puk , oa
tu&l EidZ foHkx dks izk'ku grq if'kr fd; k x; k FkA
mDr VSMj uksVI ea fuEukuq kj ifjorZu fd; k tkrk gA
fcM+ viykm djus dh frffk 05-12-2018 ds LFku ij 17-12-2018 dj nh x; h gS , oa
fcM viykm djus dh vflure frffk vkj [kksyus dh frffk 10-01-2019 ds LFku ij 21-01-2019
dj nh x; h gA
vU; fu; e o 'krz ; Fkkor jgsxA

**dk; k; e; vfhk; Urk
I puk izkkyh I xBu
fl pbz foHkx] mRj insk] mDiD]
rrh; ry] MO jle eukj yk; k ifjdYi Hou] ryhckx
y[kuA&226025 %DiD%
Qk@QV &91&522&2441860
bley% eeunit-2isoiduplu-up@nic.in**

e; vfhk; Urk
I puk izkkyh I xBu